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Referat fra Brugermøde afholdt den 19. juni, 2023, kl. 14:00-15:30 
 
Fremmøde af 18 medlemmer; dertil 8 medlemmer fra Brugerrådet samt Lis og Johanna. samt . 
 
Formanden, Leif, bød velkommen til forsamlingen, og vi indledte med at synge nr. 43, "Du danske 

Sommer..." - https://youtu.be/79Le2YFQ6dU. 

 

1. Siden sidst *) 
 

− Referat fra sidste møde: Ingen kommentarer fra brugerne. 
 

− Afholdte arrangementer - Ingen kommentarer - så Leif berettede om: 
 

 Tur til "Mortensens Krigsmuseum"; Spændende opsætning; Område og genstande danner 

baggrund i mange film -optagelser. 
 

 Kulturnatten: 

Banko-gruppen modtog et velkomment bidrag fra "Det grønne Hus". og en stor tak - med 

applaus - til samme hus. 
 

 Lis, Leif, Flemming og Ole modtog og afhentede 4 trailer-læs med brugte møbler fra 

Jobcentret, herunder hævesænke-bord til Systuen - Tak til dem for indsatsen! 
 

 Beton-støbe-dag torsdag den 15. ds. med små-forviklinger. 
 

 Græsted Revuen, bortset fra lydproblemer, et godt arrangement med ~90 deltagere fra G.S. 

Deltagelse bør gentages, også af hensyn til støtten til lokalet aktiviteter. 
 

 Plantebyttedag - Flemming berettede: 

En god oplevelse. Tre borde med plante-tilbud; 56 fremmødte; mange bragte planter til 

arrangementet (fortsætter endnu). Man kan undlade bytning og medtage planter, idet der kan 

gives et bidrag på MobilePay med noten: "Jord". 

 

2. Nyt til kalenderen *) 
 

− Sommerfest med grill i Gården den 26. juli kl. 12. Betaling ved ankomst. Bare kom. 
 

 
− Gribsø-tur den 21. august; Cykelholdet, Stavgang, Togholdet. Bestil venligst billetter a.h.t 

indkøb til forfriskninger. 

 

3. Aktivitetsudvalget v/Kirsten *) 
 

− Besøg i ”Esters Have” den 8. juli – så vidt 3 tilmeldte. Entré på kr. 75/- som betales hér på 

centret. En "Kør-selv"-ordning. 
 
− Sommer-gymnastik i ”Præstens Have” tirsdage kl. 10. 
 
− Besøg i Valby v/Forsamlingshuset - Vilde Orchidéer (Gøgeurt) - den .19. juni. 
 
− Besøg til Zoologisk Have udsættes. 
 
− Besøg til Zen-Garden i Stenlille udsættes 
 
− Tommy Seier foredrag 23. okt. - mulige emner er "Cirkus Kanutski, H.U.C., Helsinge By i af- 

eller udvikling. 
 
− Pia Niebuhr, præsten i Maarum, foredrag fredag den 13. sept. 
 
− Sveriges-tur til Helsingborg/Frederiksdal 8. dec. 

 

https://youtu.be/79Le2YFQ6dU
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4. Indkommen post, idé / forslagskassen *) 
 

 Besøg til Stevns, Fortet, Kr. Hørup i uge 32. Er der interesse ? (Leif) 

Det er en foreningstur med 4 medlemmer tilmeldte (Lis). 

Forslag om 3-dages tur hvert andet år (Kirsten). 

Det vil komme an på foreslåede dato (fra Salen). 

Ellers ingen spørgsmål/kommentarer til forslagene. 

 

5. Økonomi - Johnny *) 
 

− Sorte tal på driften, idet Fælleskassen udelukkende er påført udgifterne. 
 

− Aktivitetsudvalget har et aftalte beløb til rådighed - indtægter fra bl. a. "De gode Ting". 
 

6. Lis *) 

− Info-skærmene ved indgangene fungerer nu ! Lis og Johanna redigerer. 
 

− Lis holder ferie i 4 uger, hvor Johanna og Pia vikarierer som ledere. 
 
− Musik i gården den 28. august, kl. 11-15. De 3 musik- grupper i G.S. skiftes til at spille. 

Program kommer senere. Frivillige musikere er velkomne til at komme med indslag. 
 

− Glasholdet 15-17 august; 3 dage med fordybelse. 
 

− Seniorprisen 2023 (Leif). 

Indstilling indsendes i begyndelsen af august, og der vælges en fredag i september. G.S.  

stiller med 2 forslag til bedømmelsesudvalg (Kirsten og Leif). 

Der kommer plakater (Lis) 

 

7. Eventuelt: 
 

Da nu "Banko" skal have nyt udstyr, kunne andre måske arve de gamle plader? Vi har en forening 

med 15-20 medlemmer (Tove fra Salen). Banko vil blive spurgt om deres stilling til det. 

 

8. Afslutning 
 

Leif sagde tak for i dag, og vi afsluttede med sangen: "Danmark nu blunder den lyse nat..." - 

https://youtu.be/gQ8IhtswDMQ 

 

 

Helsinge den 20. juni, 2023 

 

Elmer B. Lauridsen 
Referent  

 

*) Se også "SeniorCentrets Blad" 

https://youtu.be/gQ8IhtswDMQ

